



Nerezová kamna

Před připojením odstraníme všechny předměty, které nejsou součástí kamen. Do topeniště vložíme rošt, zasuneme popelník, nasadíme dvířka s panty, nasuneme na nástavec komínu komínovou trubku č.1 bez osazení a pootáčením a tlakem z vrchu zasuneme. Ujistíme se, že komínek nemá vůli a nemůže se vyvrátit, poté zasuneme čepec komínu do druhé trubky a osazením dolů nasadíme na trubku č.1, která již pevně drží na kamnech. Vývody kamen jsou osazeny závitem 2 coule na, které musíme před našroubováním přechodu potrubí nanést teflonovou pásku či provázek pro utěsnění závitu. Po nanesení teflonové pásky v požadované vrstvě našroubojeme potrubí a propojíme sud s kamny viz. pokyny pro usazení nádoby.

Požární bezpečnost:

V případě, že jsou kamna umístěna v blízkosti budov např.: okraje terasy ujistěte se, že horní část komína je umístěna mimo hořlavé materiály. Abyste předešli riziku požáru, nezapomeňte zkontrolovat vzdálenost do stran i svisle. Před a pod kamny by neměl být žádný hořlavý materiál. Před kamny je zapotřebí mít oblast nehořlavého materiálu např.: beton, písek nebo kovovou desku.

Vždy před rozděláním ohně se přesvědčte, že je v kamnech voda a všechny ventily jsou otevřené. Pokud kamny nebude proudit voda hrozí přehřátí a poškození.

Voda v koupacím sudu musí sahat vždy nad vývod kamen tak, aby byl celý otvor vývodu pod hladinou.

Při zapalování ohně v kamnech rozděláme nejprve malý oheň uprostřed kamen a postupně přikládáme. Regulace vzduchu u těchto kamen probíhá povysunutím popelníku. V tomto typu kamen se smí topit pouze dřevem, nebo dřevěnými briketami. Doporučuje se vyschlé tvrdé dřevo, při použití měkkého nebo mokrého dřeva se doba ohřevu vody ztelně prodlužuje.

Studená voda a teplý vzduch (teplotní rozdíl / vlhkost vzduchu) často způsobují kondenzaci vody v zásobníku na popel. To neznamena, že kamna tečou, přestože je v kamnech voda. Podezření na únik vody připadá v úvahu, pouze pokud klesá hladina vody

V kamnech se nikdy nesmí topit pokud v nich není voda nebo jí není dostatek k cirkulaci. Nedotýkejte se částí kamen, které jsou v kontaktu s ohněm bez ochranných rukavic.